
Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 2,1

2. 2,5

3. 6,9

4. 6,8

5. 7,1

6. 3,8

7. 7,2

8. 6

9. 4,5

10. 3,3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 5,5 - 3,4 =
654321

2) 4,6 - 2,1 =
5432

3) 8,1 - 1,2 =
987

4) 8,1 - 1,3 =
987

5) 8,9 - 1,8 =
987

6) 5,9 - 2,1 =
6543

7) 9,3 - 2,1 =
10987

8) 7,8 - 1,8 =
8765

9) 5,6 - 1,1 =
654

10) 6 - 2,7 =
7654



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1

Ответы

1. 2,1

2. 2,5

3. 6,9

4. 6,8

5. 7,1

6. 3,8

7. 7,2

8. 6

9. 4,5

10. 3,3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 5,5 - 3,4 =
654321

2) 4,6 - 2,1 =
5432

3) 8,1 - 1,2 =
987

4) 8,1 - 1,3 =
987

5) 8,9 - 1,8 =
987

6) 5,9 - 2,1 =
6543

7) 9,3 - 2,1 =
10987

8) 7,8 - 1,8 =
8765

9) 5,6 - 1,1 =
654

10) 6 - 2,7 =
7654

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 6,1

2. 2,8

3. 5,6

4. 7,5

5. 7,8

6. 3,4

7. 6,7

8. 2,1

9. 1

10. 3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 7,8 - 1,7 =
8765

2) 4,1 - 1,3 =
5432

3) 6,9 - 1,3 =
7654

4) 11,2 - 3,7 =
12111098

5) 10,7 - 2,9 =
111098

6) 5,9 - 2,5 =
65432

7) 9,4 - 2,7 =
109876

8) 5,4 - 3,3 =
65432

9) 2,7 - 1,7 =
321

10) 6,1 - 3,1 =
76543



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2

Ответы

1. 6,1

2. 2,8

3. 5,6

4. 7,5

5. 7,8

6. 3,4

7. 6,7

8. 2,1

9. 1

10. 3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 7,8 - 1,7 =
8765

2) 4,1 - 1,3 =
5432

3) 6,9 - 1,3 =
7654

4) 11,2 - 3,7 =
12111098

5) 10,7 - 2,9 =
111098

6) 5,9 - 2,5 =
65432

7) 9,4 - 2,7 =
109876

8) 5,4 - 3,3 =
65432

9) 2,7 - 1,7 =
321

10) 6,1 - 3,1 =
76543

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 3 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 2,6

2. 3

3. 1,1

4. 3,7

5. 8,2

6. 5,4

7. 2,2

8. 5,4

9. 3,5

10. 1,9

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 6,2 - 3,6 =
76543

2) 5,2 - 2,2 =
65432

3) 3,3 - 2,2 =
4321

4) 7,6 - 3,9 =
876543

5) 10,4 - 2,2 =
111098

6) 7,2 - 1,8 =
876

7) 5,8 - 3,6 =
65432

8) 8,2 - 2,8 =
98765

9) 5,7 - 2,2 =
6543

10) 4,1 - 2,2 =
54321



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 3

Ответы

1. 2,6

2. 3

3. 1,1

4. 3,7

5. 8,2

6. 5,4

7. 2,2

8. 5,4

9. 3,5

10. 1,9

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 6,2 - 3,6 =
76543

2) 5,2 - 2,2 =
65432

3) 3,3 - 2,2 =
4321

4) 7,6 - 3,9 =
876543

5) 10,4 - 2,2 =
111098

6) 7,2 - 1,8 =
876

7) 5,8 - 3,6 =
65432

8) 8,2 - 2,8 =
98765

9) 5,7 - 2,2 =
6543

10) 4,1 - 2,2 =
54321

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 2,7

2. 5,1

3. 7,2

4. 3,2

5. 7,6

6. 1,8

7. 1,7

8. 8,8

9. 8,9

10. 5,3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 5,8 - 3,1 =
654321

2) 7,4 - 2,3 =
8765

3) 10,3 - 3,1 =
11109876

4) 6,9 - 3,7 =
76543

5) 11,2 - 3,6 =
121110987

6) 4,5 - 2,7 =
5432

7) 4,1 - 2,4 =
54321

8) 12,4 - 3,6 =
1312111098

9) 11,5 - 2,6 =
12111098

10) 9,2 - 3,9 =
109876



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4

Ответы

1. 2,7

2. 5,1

3. 7,2

4. 3,2

5. 7,6

6. 1,8

7. 1,7

8. 8,8

9. 8,9

10. 5,3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 5,8 - 3,1 =
654321

2) 7,4 - 2,3 =
8765

3) 10,3 - 3,1 =
11109876

4) 6,9 - 3,7 =
76543

5) 11,2 - 3,6 =
121110987

6) 4,5 - 2,7 =
5432

7) 4,1 - 2,4 =
54321

8) 12,4 - 3,6 =
1312111098

9) 11,5 - 2,6 =
12111098

10) 9,2 - 3,9 =
109876

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 4,8

2. 6,1

3. 5,5

4. 2,8

5. 1,4

6. 4,6

7. 8

8. 8,5

9. 1,5

10. 1,7

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 8,6 - 3,8 =
98765

2) 8,8 - 2,7 =
98765

3) 6,8 - 1,3 =
7654

4) 5,2 - 2,4 =
6543

5) 2,7 - 1,3 =
321

6) 7 - 2,4 =
87654

7) 10,5 - 2,5 =
111098

8) 12,3 - 3,8 =
1312111098

9) 4,2 - 2,7 =
5432

10) 3 - 1,3 =
432



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5

Ответы

1. 4,8

2. 6,1

3. 5,5

4. 2,8

5. 1,4

6. 4,6

7. 8

8. 8,5

9. 1,5

10. 1,7

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 8,6 - 3,8 =
98765

2) 8,8 - 2,7 =
98765

3) 6,8 - 1,3 =
7654

4) 5,2 - 2,4 =
6543

5) 2,7 - 1,3 =
321

6) 7 - 2,4 =
87654

7) 10,5 - 2,5 =
111098

8) 12,3 - 3,8 =
1312111098

9) 4,2 - 2,7 =
5432

10) 3 - 1,3 =
432

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 6 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 1,2

2. 8,4

3. 2,8

4. 6,1

5. 1,9

6. 7,3

7. 8,9

8. 3,5

9. 6,1

10. 4,4

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 2,5 - 1,3 =
321

2) 10,8 - 2,4 =
111098

3) 4,5 - 1,7 =
543

4) 9,9 - 3,8 =
1098765

5) 4,4 - 2,5 =
54321

6) 9,7 - 2,4 =
109876

7) 12,6 - 3,7 =
131211109

8) 6,2 - 2,7 =
76543

9) 7,7 - 1,6 =
8765

10) 6,5 - 2,1 =
7654



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 6

Ответы

1. 1,2

2. 8,4

3. 2,8

4. 6,1

5. 1,9

6. 7,3

7. 8,9

8. 3,5

9. 6,1

10. 4,4

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 2,5 - 1,3 =
321

2) 10,8 - 2,4 =
111098

3) 4,5 - 1,7 =
543

4) 9,9 - 3,8 =
1098765

5) 4,4 - 2,5 =
54321

6) 9,7 - 2,4 =
109876

7) 12,6 - 3,7 =
131211109

8) 6,2 - 2,7 =
76543

9) 7,7 - 1,6 =
8765

10) 6,5 - 2,1 =
7654

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 7 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 7,4

2. 5,4

3. 4,7

4. 4,4

5. 2,2

6. 3,9

7. 1

8. 5,8

9. 6,3

10. 7,3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 9,6 - 2,2 =
10987

2) 7,7 - 2,3 =
87654

3) 7,6 - 2,9 =
87654

4) 8,1 - 3,7 =
98765

5) 4,5 - 2,3 =
5432

6) 5,2 - 1,3 =
654

7) 4,9 - 3,9 =
543210

8) 7,9 - 2,1 =
8765

9) 8,6 - 2,3 =
98765

10) 10,2 - 2,9 =
111098



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 7

Ответы

1. 7,4

2. 5,4

3. 4,7

4. 4,4

5. 2,2

6. 3,9

7. 1

8. 5,8

9. 6,3

10. 7,3

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 9,6 - 2,2 =
10987

2) 7,7 - 2,3 =
87654

3) 7,6 - 2,9 =
87654

4) 8,1 - 3,7 =
98765

5) 4,5 - 2,3 =
5432

6) 5,2 - 1,3 =
654

7) 4,9 - 3,9 =
543210

8) 7,9 - 2,1 =
8765

9) 8,6 - 2,3 =
98765

10) 10,2 - 2,9 =
111098

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 8 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 4,4

2. 3,5

3. 1,3

4. 3,3

5. 8,9

6. 8,3

7. 5,3

8. 1,9

9. 8,6

10. 4

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 7 - 2,6 =
8765

2) 6,2 - 2,7 =
76543

3) 2,5 - 1,2 =
321

4) 5,2 - 1,9 =
6543

5) 12,3 - 3,4 =
131211109

6) 11 - 2,7 =
12111098

7) 8 - 2,7 =
98765

8) 5 - 3,1 =
654321

9) 10,9 - 2,3 =
111098

10) 5,1 - 1,1 =
654



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 8

Ответы

1. 4,4

2. 3,5

3. 1,3

4. 3,3

5. 8,9

6. 8,3

7. 5,3

8. 1,9

9. 8,6

10. 4

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 7 - 2,6 =
8765

2) 6,2 - 2,7 =
76543

3) 2,5 - 1,2 =
321

4) 5,2 - 1,9 =
6543

5) 12,3 - 3,4 =
131211109

6) 11 - 2,7 =
12111098

7) 8 - 2,7 =
98765

8) 5 - 3,1 =
654321

9) 10,9 - 2,3 =
111098

10) 5,1 - 1,1 =
654

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 9 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 6,5

2. 5,3

3. 3,1

4. 8,4

5. 5,7

6. 2

7. 4,2

8. 6,6

9. 4,3

10. 1,1

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 9,7 - 3,2 =
1098765

2) 9,1 - 3,8 =
109876

3) 4,2 - 1,1 =
5432

4) 11,6 - 3,2 =
121110987

5) 6,9 - 1,2 =
7654

6) 4,8 - 2,8 =
54321

7) 6 - 1,8 =
7654

8) 8 - 1,4 =
9876

9) 8,2 - 3,9 =
98765

10) 2,5 - 1,4 =
321



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 9

Ответы

1. 6,5

2. 5,3

3. 3,1

4. 8,4

5. 5,7

6. 2

7. 4,2

8. 6,6

9. 4,3

10. 1,1

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 9,7 - 3,2 =
1098765

2) 9,1 - 3,8 =
109876

3) 4,2 - 1,1 =
5432

4) 11,6 - 3,2 =
121110987

5) 6,9 - 1,2 =
7654

6) 4,8 - 2,8 =
54321

7) 6 - 1,8 =
7654

8) 8 - 1,4 =
9876

9) 8,2 - 3,9 =
98765

10) 2,5 - 1,4 =
321

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 10 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 5,5

2. 6,5

3. 3,5

4. 7,7

5. 3,9

6. 5,9

7. 4,3

8. 8,3

9. 7

10. 5,6

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 9,1 - 3,6 =
1098765

2) 8,1 - 1,6 =
9876

3) 6,7 - 3,2 =
76543

4) 10,3 - 2,6 =
111098

5) 5,8 - 1,9 =
6543

6) 8,2 - 2,3 =
98765

7) 5,9 - 1,6 =
6543

8) 11,2 - 2,9 =
1211109

9) 10,5 - 3,5 =
11109876

10) 8 - 2,4 =
9876



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание десятичных знаков с помощью числовой линии

Математика www.CommonCoreSheets.ru 10

Ответы

1. 5,5

2. 6,5

3. 3,5

4. 7,7

5. 3,9

6. 5,9

7. 4,3

8. 8,3

9. 7

10. 5,6

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) 9,1 - 3,6 =
1098765

2) 8,1 - 1,6 =
9876

3) 6,7 - 3,2 =
76543

4) 10,3 - 2,6 =
111098

5) 5,8 - 1,9 =
6543

6) 8,2 - 2,3 =
98765

7) 5,9 - 1,6 =
6543

8) 11,2 - 2,9 =
1211109

9) 10,5 - 3,5 =
11109876

10) 8 - 2,4 =
9876

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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